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Шановні присутні!

Сьогодні ми підбиваємо підсумки роботи протягом 2017-2018 навчального року.

Це рік напруженої роботи,  здобутків, нових відкриттів. Відбуваються зміни сфері формування змісту  освіти. 28 вересня 2017р. прийнятий новий Закон про освіту. Переглядаються та оновлюються навчальні програми, підручники, увесь навчально-методичний комплекс, який необхідний для успішного функціонування та розвитку сучасної школи.

Як завідувач  протягом звітного періоду я керувалася статутом школи, діючим законодавством України, новим Законом про освіту, іншими нормативними документами, що регламентують роботу керівника.

1.   Персональний  внесок  керівника  у   підвищення   рівня

організації навчально-виховного процесу у навчальному закладі
У 2017-2018 навчальному році робота школи була спрямована на виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Національної доктрини розвитку освіти, Указів Президента України «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти України», «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні»,  реалізацію державних, обласних та регіональних програм у галузі освіти»,  Державного стандарту початкової  освіти,  інших чинних законодавчих та нормативних документів.
Як завідувач школою, у своїй діяльності протягом звітного періоду я керувалася Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.

Згідно номенклатури справ  у школі наявні всі види планування:річний план роботи та перспективний. План роботи класного керівника випливає з плану роботи школи. Протягом навчального року вносяться відповідні корективи до планів роботи та здійснюється  управлінська діяльність щодо забезпечення виконання планів роботи усіх ланок школи.
Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителя і планів виховної роботи класного керівника. Така система планування забезпечує координацію діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи.

У школі наявна певна система збору, систематизації та аналізу інформації про стан і результативність навчально-виховного процесу, наявні розроблені пам’ятки вивчення різних питань організації  та результативності навчально-виховного процесу: перевірки ведення класних журналів, учнівських зошитів та щоденників, перевірки виконання навчальних планів та програм, перевірки навички читання учнів.

У зв’язку з відсутністю в школі посади директора чи заступника відвідування уроків у школі не здійснюється. Але мною, як завідувачем школою,  вивчено стан ведення шкільної документації, перевірено навичку читання учнів та виконання навчальних планів та програм. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у відповідних наказах по школі. Здійснюється контроль за рівнем знань та навчальних досягнень учнів. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення.

Управління процесом створення належних навчально-матеріальних, навчально-методичних, санітарно-гігієнічних умов навчання та виховання школярів здійснюється мною як представником адміністрації школи.

Протягом навчального року робота педколективу була спрямована на особистісно-зорієнтоване навчання і виховання школярів, забезпечення підвищення якості навчання під час навчально-виховного процесу шляхом створення оптимальних умов  для творчого розвитку особистості кожного учня. 
Науково-методична робота була спрямована на реалізацію основних положень Концепції «Нової Української Школи», методологічну  переорієнтацію навчально-виховного процесу на забезпечення потреб особистості в самовизначенні й самоствердженні в умовах переходу на новий зміст освіти.

Сучасна освіта має бути освітою для життя – це гасло всього цивілізованого світу. Йдеться про те, що всі здобуті людиною знання мають активно й продуктивно використовуватися при вирішенні проблем, на які  багате сучасне життя.

2017-2018  н.р.  – це рік початку реформ в освіті, рік зародження  НУШ.

 Реформа орієнтована на те, щоб «зробити випускника конкурентноздатним у ХХІ-му столітті – випустити зі школи всебічно розвинену, здатну до критичного мислення цілісну особистість, патріота з активною позицією, інноватора, здатного змінювати навколишній світ та вчитися впродовж життя».

Усі реформи розпочинаються з початкової школи.
21 лютого, Кабінет міністрів затвердив новий Стандарт початкової освіти.

 Саме за ним уже наступного навчального року навчатимуться усі перші класи. 

Державний стандарт початкової освіти – це базовий документ, який визначає основні засади й підходи до навчання в початковій школі, а також вимоги до обов’язкових компетентностей та результатів навчання здобувача освіти і загальний обсяг навчального навантаження
Велика увага в школі приділяється охопленню дітей навчанням. Всі діти шкільного віку від 6 до 18 років, що проживають у мікрорайоні школи, охоплені навчанням. Навчалось у школі 13 учнів:

 в 1 класі – 5 учнів, в 2 класі – 5 учнів, а в  4  класі навчання організоване за індивідуальною формою у зв’язку з малою наповнюваністю класів. У школі наявні списки первинного обліку дітей, які постійно веревіряються та уточнюються. Щодня контролюється відвідування учнями школи, ведеться спеціальний журнал відвідування, не допускаються пропуски навчальних занять без поважних причин. В кінці кожного семестру узагальнюється така інформація і подається до відділу освіти.
Через відсутність дитячої дошкільної установи у селі для підготовки  дітей до школи діє соціально-педагогічний патронат (останні роки – не оплачується ). Для навчання дітей виділено кімнату з відповідними меблями та обладнанням; навчально-виховний процес в групі здійснюється фахівцем.

Початкова школа забезпечує становлення особистості дитини, її інтелектуальний, соціальний і фізичний розвиток. Пріоритетом у початкових класах школи є розвиваючі функції. 

Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя. Учителі школи ідуть у ногу із життям, широко впроваджують у практику інноваційні технології, суть яких полягає у тому, що навчання відбувається шляхом взаємодії всіх, хто навчається.   Широко впроваджуються на уроках інформаційні технології. 

Вся діяльність колективу була спрямована на впровадження різноманітних прийомів, методів навчальної та виховної діяльності, які сприяють формуванню життєвої компетентності учнів. Розв’язання проблеми та завдань школи дозволило досягти певних результатів у навчально-виховній діяльності.

За підсумками навчального року учні школи показали дещо нижчий рівень досягнень. Немає  учнів, які би виявили високий рівень навчальних досягнень. На високому і достатньому рівні навчається 2 учні: Гоцуляк Софія та Зеляніна Віталіна (4 клас) ,  Зеляніна  Інна (2 клас), Ахтямова Анастасія та Булаєв Даниїл (1 клас)
Виховна система в школі протягом 2017-2018 навчального року була спрямована на реалізацію Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», затверджених наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 №1243, листа Міністерства освіти і науки України від 27.07.2017 р. №1/9 – 413  «Про деякі питання щодо організації виховної роботи у навчальних закладах у 2017-2018 навчальному році».


Пріоритетними  напрямками виховної роботи  на 2017/2018  навчальний рік  було визначено:

· впровадження Основних орієнтирів  виховання учнів 1-11 класів  загальноосвітніх навчальних закладів України;

· посилення національно-патріотичного характеру навчання та виховання;

· удосконалення превентивного виховання;

· урізноманітнення форм і методів співпраці школи і сім’ї;

· забезпечення відзначення важливих пам’ятних  та ювілейних дат 2017/2018 навчального року з метою створення ефективної системи національно-патріотичного виховання, морально-духовного, культурного розвитку дитини.
            Виховна робота  була направлена на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально - етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на виховання любові до рідної землі, мови, на формування правової культури, негативного ставлення до протиправних діянь,співвпрацю з батьками, 
 У своїй діяльності педагогічний колектив школи керувався загальнолюдськими цінностями, глибоким розумінням традицій свого народу, свого села.
  
 У школі сформовано шкільні традиції проведення таких заходів - Свято Першого дзвоника;  Свято Осені; Новорічний  ранок; День Захисника Вітчизни; 8 березня; День Перемоги; Свято Останнього дзвоника. До проведення цих свят залучаються всі учні школи, батьківський комітет та колектив школи.

Виконувались основні засади Концепції національної системи виховання дітей та молоді у національній системі освіти, положення програми Міністерства освіти та науки України «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 кл. загальноосвітніх навчальних  закладів  України»,  Концепція громадянського виховання, національна  Програма патріотичного виховання та інші. Значна увага приділялась  національно-патріотичному вихованню школярів. 

   У школі протягом навчального року року проведено цикл Уроків мужності для учнів 1-4 класів, лейтмотивом яких стала тема єдності народу України та цілісності її території, любов до України, самовідданість і патріотизм її захисників. На уроках були присутні учасники АТО. 

  Цікаво проходили дні українського козацтва у школі, а саме:

· конкурс малюнків та конкурс читців віршів на патріотичну тематику;

· день української вишиванки;

· спортивні змагання «Козацькі розваги».
 Формування ціннісного ставлення особистості до суспільства і держави здійснювалося через проведення циклів заходів, а саме:

·  проведено лінійку пам’яті до Дня Гідності та Свободи;
·  прорведено лінійку-реквієм  пам’яті жертв Голодомору;
· до Всесвітнього дня дитини проведено тренінг для учнів 1-4 класів на тему «Великі права маленької людини» та конкурс розфарбовок  «Мої права». Під час тренінгу діти переглянули  відео «Права дитини у казці», розглянули судові справи з порушень прав казкових героїв із відомих казок та мультфільмів, склали асоціативний кущ по правах відомого казкового персонажу Маші;

- урочисті заходи призначені Дню пам’яті та примирення, Дню Перемоги над нацизмом у Європі (Хвилинки пам’яті, виставка дитячих малюнків, екскурсійні подорожі, виховна година «Пам’ятаємо! Перемагаємо!» лінійка Пам’яті  «Ніхто не забутий, ніщо не забуте»);

    Значну роль у вихованні громадянина-патріота відіграють класні керівники. Саме вони значною мірою допомагають дітям осмислити себе як громадянина України, частинку свого села, своєї родини, допомагають формувати патріотичні почуття. Плани роботи класних керівників складено згідно «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів». Належна увага приділяється в них формуванню ціннісного ставлення до суспільства і держави.

    З метою формування ціннісного ставлення до природи проведено:

- акція «Зупини сміттєву повінь», «Посади дерево»;

- виставки робіт із природних матеріалів (осінь – золота красуня);

- акція «Допоможи зимуючим пташкам»;

З метою формування ціннісного ставлення до мистецтва проведено:

- Шевченківські дні в школі. Виставка творчих робіт та малюнків, присвячених пам’яті  Т.Г.Шевченка;

- конкурс малюнків «Україна – рідний край» (до дня Соборності України);

- віртуальна екскурсія до портретної галереї «Славетні українці». 
На всіх урочистих лінійках і загальношкільних святах використовується державна символіка. В школі наявний куточок державної символіки, в класній кімнаті також є куточок, де учні ознайомлюються із змістом символів.

Система профілактичної роботи з попередження усіх видів дитячого травматизму  мала такі складові, як викладання предмету «Основи здоров'я» (1-4 класи), організація систематичних медичних оглядів учнів та  працівників; проведення усіх видів інструктажів з учнями; проведення роботи щодо формування основ здорового способу життя, тематичних класних годин, профілактичних бесід та лекцій для учнів школи та їх батьків; висвітлення питання профілактики дитячого травматизму на батьківських зборах.

  
 Протягом року робота з профілактики усіх видів дитячого травматизму знайшла своє відображення у проведенні таких виховних заходів, як проведення місячника „Увага! Діти на дорозі!", тижня безпеки життєдіяльності, днів безпеки життєдіяльності напередодні канікул, дня цивільного захисту з відпрацюванням шляхів евакуації на випадок надзвичайної ситуації.

 
 Систематично проводились тематичні виховні години та бесіди з профілактики дитячого дорожньо-транспортного травматизму, пожежної безпеки та інших видів дитячого травматизму, проходили конкурси та вікторини на краще знання правил пожежної безпеки, дорожнього руху.

 
 До роботи з попередження всіх видів дитячого травматизму залучалася й батьківська громадськість. На батьківських зборах систематично розглядалися питання профілактики травматизму та інфекційних захворювань серед дітей.

  
Протягом навчального року у школі для учнів 1-4 класів систематично проводились додаткові бесіди з усіх видів поточного травматизму. Були проведені всі види інструктажів. Велися журнали обліку усіх видів інструктажів та журнал реєстрації нещасних випадків, систематично проводились інструктажі з техніки безпеки перед проведенням екскурсій.
  
Виховна робота в школі передбачає кінцеву мету – забезпечити суспільство високоінтелектуальною, духовно багатою, толерантною елітою, виховати життєво компетентну, творчу особистість, здатну до розвитку, самовдосконалення, як громадянин, професіонал, носій культури, сім’янин. Шляхи досягнення мети вбачаємо в запровадженні сучасних моделей виховання, у впровадженні й апробації інноваційних технологій виховання, планування відповідно до «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів».

Разом з тим під час організації виховної роботи у школі було виявлено і ряд недоліків. 

Класним керівникам слід більше уваги приділяти  вихованню естетичних смаків учнів, їх зовнішньому вигляду, формуванню колективізму, небайдужості, культури поведінки, вмінню виступати перед аудиторією та ін. (особливо під час проведення відкритих виховних заходів). Усе це необхідно для розвитку індивідуальних здібностей дитини, її особистості.


Таким чином, пріоритетними завданнями у виховній роботі школи є забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованості й самореалізації. Виховна робота була спрямована на виховання  підростаючого покоління, взаєморозуміння і взаємопідтримки дітей, батьків, співпрацю у досягненні поставленої мети і завдань. У своїй діяльності я керувалася загальнолюдськими цінностями, глибоким розумінням традицій свого народу, свого села.

2.  Вжиті  керівником заходи щодо зміцнення та  модернізації

матеріально-технічної бази навчального закладу.
Основна увага  була спрямована на організацію роботи по збереженню  наявної матеріальної бази. І  на сьогоднішній день меблі та обладнання в класних кімнатах в належному стані і придатні для подальшого використання.
В школі наявна холодна і гаряча проточна вода, зроблено ремонт в шкільній їдальні, забезпечено їдальню столовим та розділковим посудом, технологічним обладнанням.
Будівля школи прийнята в експлуатацію  більше 70 років назад. Але не зважаючи на великий вік та зношеність, колектив школи постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані.
3.  Залучення  додаткових  джерел  фінансування  навчального
закладу та їх раціональне використання.
Фінансування школи проводиться централізованою бухгалтерією відділу освіти Могилів-Подільської райдержадміністрації.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати працівникам  та вчасно здійснювалися бухгалтерією проплати за спожиті школою енергоносії.  
Щороку надається допомога на проведення ремонтних робіт або придбання матеріалів чи предметів виконкомом сільської ради, ПП «Дари садів».
Всі школярі  були забезпечені новорічними подарунками за рахунок  ПП «Дари садів» та Бронницької сільської ради.
Протягом навчального року було залучено додаткові джерела фінансування школи: спонсорська допомога батьків у сумі 1500 грн та Бронницька сільська рада у сумі 5000 грн. Ці кошти було використано для придбання матеріалів для проведення поточного ремонту приміщення школи.

Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, своєчасно обрізаються дерева, кущі, біляться бордюри. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави, винесення сміття з території школи.

4.   Вжиті  заходи  щодо  забезпечення  навчального  закладу

кваліфікованими   педагогічними   кадрами   та   доцільність    їх

розстановки.

У 2017-2018 навчальному році в школі працювали   2 педагогічних працівників та 2 працівники з числа обслуговуючого персоналу. Штатними працівниками Григорівська школа була забезпечена повністю. Педагогічний колектив школи поповнився молодим спеціалістом після закінчення гуманітарно-педагогічного коледжу, працівник продовжує навчання для здобуття вищої освіти. Інший працівник школи має вищу освіту, кваліфікаційну категорію «спеціаліст». Педагогічний стаж працівника школи складає  30 років.
Педагоги школи беруть активну участь у роботі  районних семінарів, методичних об’єднаннях.
Психологічний мікроклімат в колективі добрий.

5. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я учнів

та педагогічних працівників:

Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Організація харчування учнів школи регламентується законами України «Про освіту» (ст.25), «Про загальну середню освіту» (ст.22), «Про охорону дитинства» (ст.5), Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 №1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами. Згідно з вищезазначеними документами, учні 1-4 класів забезпечуються безоплатним одноразовим харчуванням. Але у зв’язку з відсутністю в штатному розписі початкової школи посади кухаря, в школі організовано спрощене харчування (бутерброди, чай, фрукти ).
Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Щорічно  на базі центральної районної лікарні діти та працівники проходять медичне обстеження. Відповідно до його результатів, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Щомісяця завідуючою сільським ФАПом проводиться обстеження дітей на педикульоз та шкіряні захворювання.

Медичне обслуговування працівників школи організовано на базі Могилів-Подільської центральної районної лікарні. Вони щорічно проходять поглиблений медичний огляд влітку за графіком кабінету профогляду медичної установи. Проходження медичного огляду фіксується в медичних книжках установленого зразка, які зберігаються у завідувача школою.

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування,утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у школі, сплановані заходи.

На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями.У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Також у приміщенні школи розміщено кілька стендів по безпечній поведінці. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на батьківських зборах.

Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Кількість дітей у них становить:

               напівсиріт  - 2;

               малозабезпечених – 5;

               з неповних сімей – 3;

               багатодітних – 6.

Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи. Для них організовуються і проводяться найрізноманітніші заходи.

Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати, надбавок, доплат працівникам школи, також здійснювалося нарахування авансу.   Учителям школи виплачено оздоровчі в розмірі посадового окладу.

В  школі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. Але у зв’язку з недостатністю фінансування  не проведено замір на опір ізоляції, блискавкозахистів.

Порушень правопорядку учнями протягом останніх років не виявлено, учні школи не стоять ні на шкільному, ні на районному обліку в комісії по справах неповнолітніх.

6.  Залучення  педагогічної  та  батьківської  громадськості

навчального  закладу  до управління його діяльністю;  співпраця  з

громадськими організаціями.

Виховання учня в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, які проводяться в школі. Класні керівники тісно співпрацюють  з сім’ями своїх вихованців: відвідують  дитину вдома, спілкуються з родиною. Свої спостереження заносять до щоденника психолого-педагогічних спостережень. Протягом навчального року адміністрацією та класними керівниками була проведена певна робота з батьками:

-​ відвідували сім'ї вдома, складали акти обстеження житлово-побутових умов сім'ї;

-​ проведені класні та загальношкільні батьківські збори,

-​ тримався зв’язок з батьками через щоденник,

-​ працював батьківський комітет, до складу якого входять батьки учнів.

  Батьків залучали до підготовки й проведення класних та загальношкільних форм виховної діяльності.

Однією з традиційних форм роботи з батьками у школі є батьківські лекторії.Тематика лекцій підбирається з врахуванням вікових особливостей дітей.

Протягом навчального року проведено батьківські збори, на яких розглянуто питання:

1. Агресивні діти: причини та наслідки

2. Роль батьківського авторитету у вихованні дитини. Обговорення педагогічних ситуацій. Тестування.

3. Психологічний тренінг: формуємо позитивну мотивацію до навчання.

4. Підсумки навчально-виховного процесу. Відпочинок має бути корисним.
До управління закладом освіти залучено батьківську громадськість. У школі діє батьківський комітет (голова Гоцуляк Леся Володимирівна). На засіданнях батьківського комітету розглядаються актуальні питання. Питання діяльності та функціонування школи систематично заслуховуються на сесіях сільської ради та на засіданнях виконкому.
7.  Дисциплінарна  практика та аналіз  звернень  громадян  з

питань  діяльності  навчального закладу. Реагування  керівника  на

зауваження та пропозиції, викладені батьківським комітетом,  радою

та  піклувальною  радою,  батьками, представниками  інших  органів

громадського самоврядування.

      В роботі з цього питання адміністрація школи керується вимогами Закону України «Про звернення громадян». Згідно номенклатури справ у школі наявний журнал обліку звернень громадян. 
      Керівник школи забезпечує створення умов для реалізації конституційних прав громадян  на письмове звернення  та обов’язкове одержання відповіді на нього або особистий прийом; виявляє та усуває причини скарг громадян, вирішує питання про відповідальність осіб, з вини яких допущені порушення та своєчасно вживає заходи для практичного розв’язання питань, порушених громадянами.
Ми живемо  у час реформ та змін. Як це вплине  на  майбутнє наших дітей – важко спрогнозувати .  Завершити свій виступ хочу  словами новозеландського письменника, видавця та дослідника, який понад 30 років займається вивченням методів навчання Гордона Драйдена: «Виживає не сильніший і не розумніший, а той, хто най краще реагує на зміни, що відбуваються». У  цьому вислові відображені сучасні світові тенденції навчання та виховання. Тому метою  реформ в  освіті є  формування всебічно розвинену, здатну до критичного мислення цілісну особистість, патріота з активною позицією, інноватора, здатного змінювати навколишній світ та вчитися впродовж життя»










